
第六单元过关检测卷

一、填一填。(每空 1分，共 13分)

1．比 156大 78的数是( )，比 468少 69的数是( )。

2．8个百减去 3个百是( )个百，65个十减去 60个十是( )个十。

3．用 828、700、368 可以列出的减法算式为：( )、

( )、( )。

4．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。

500＋60 600

256＋40 300

900－456 500

800＋60 800－60

780－700 100

730＋200 930

二、算一算。(1题 12分，4题 6分，其余每题 18分，共 54分)

1．口算。

5 4＋ 3 5＝ 6 7－ 4 3＝ 6 0－ 3 6＝ 2 7＋ 4 9＝

90－18＝ 73＋24＝ 1000－400＝ 750－500＝

450＋300＝ 580－300＝ 500＋480＝ 700－250＝

2．列竖式计算，带※的要验算。

920－538＝ 556－377＝



864－698＝ 389＋577＝

※945－658＝ ※356＋379＝

3．计算下面各题。

384－178＋256 623＋135＋145

627－(138＋257) 584－(678－349)

219＋(475－369) 900－358－362

4．把下面的两个算式写成一个综合算式。



(1)187＋245＝432 432－250＝182

(2)345－138＝207 300－207＝93

三、看图列式计算。(6分)

四、解决问题。(1题 4分，2题 8分，3题 15分，共 27分)

1．上午和下午一共摘了多少个苹果？

2．下面是某家电城六月份销售的空调的台数。



(1)六月份销售量最多的空调比销售量最少的空调多多少台？

(2)六月份一共销售了多少台空调？

3．购物。

(1)现在买这两样一共便宜了多少元？

(2)妈妈用面值 100元的钱买每一件商品，各应付几张？

(3)700元买这两样应找回多少钱？



答案

一、1．234 399 2．5 5

3．828－700＝128 700－368＝332 828－368＝460

4．< < < > < ＝

二、1．89 24 24 76 72 97 600 250 750 280 980 450

2．920－538＝382 556－377＝179 864－698＝166

389＋577＝966 945－658＝287

356＋379＝735

3．

384－178＋256
＝206＋256
＝462

623＋135＋145
＝758＋145
＝903

627－（138＋257）
＝627－395
＝232

584－（678－349）
＝584－329
＝255



219＋(475－369)
＝219＋106
＝325

900－358－362
＝542－362
＝180

4．(1)187＋245－250＝182

(2)300－(345－138)＝93

三、568＋345＝913(元)

856－(357＋139)
＝856－496
＝360（个）

或 856－357－139
＝499－139
＝360（个）

四、1．239＋147＝386(个)

386＋239＝625(个)

2．(1)468－289＝179(台)

(2)289＋208＋468

＝497＋468

＝965(台)

3．(1)408－386＝22(元) 289－269＝20(元)

386＋269＝655(元) 655＞500

一共便宜 22＋20＋50＝92(元)

(2)买电饭煲：付 4张 100元，买热水瓶：付 3张 100元。

(3)700－(655－50)＝95(元)


